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     Sources
 The research was conducted on behalf of GoHenry by Censuswide with a sample of 2000 6–18-year-olds in the UK. The survey fieldwork took place between 03.04.2025 – 07.04.2025 unless stated otherwise
 *This survey fieldwork took place between 07.03.2024 - 13.03.2024

 Agreed being a combined result of ‘Agree’ and ‘Strongly agree’
 ‘Much more important’, ‘A bit more important’, and ‘Equally important’ answers combined.


The money topics kids most want to 
learn about in school are*:

46% How to save money

34% How to buy a house (e.g. mortgages)

34% How to earn money and build a 
career

31% How to create a budget

31% How to use a bank account

72% of kids and 
teens say they’ve 
learnt money skills 
from their parents - 
versus:

26% from social media

24% from school

21% from friends

33% 
of kids and teens believe 

financial education should be 
taught as part of PSHE

22% 
believe it should be taught as a 

standalone subject

52% of 6-10 year olds would 
like to start learning about 
financial education from primary 
school 
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